DeutschSprechen:
Anfanger

Rostov am Don







bharogaps Kypcam Bbl CMOXKETE:

= - IEMOHCTPMPOBaTb HavasibHble, 04EeHb 6a30Bble 3HAHUA A3bIKa
- MOHMMATb NPOCTble 0O6UXOAHbIE NPEeAsIOKEHUA, ppa3bl
- OTBeYaTb Ha NPOCTble NoOBCeAHEBHbIE BOMNPOCHI 1 3aJaBaTb UX.
Hanpumep, cMoxeTe crnpalmBaTth y JOAEN OTKY/a OHMU, KaK JAena
KOO OHM 3HalT, YTO Y HUX €CTb.
- NpeACcTaBMUTb cebs U ApYrmMx N0Aen KOMY-1M60
- Y3HaTb HYXHYI0 414 ceba MHPOopMauUIo (3aKasaTb ey B
pecTopaHe)
- MMCaTb NPOCTblE€ OTKPbITKMU, aHKETbl, BHOCUTb CBOI JIMYHYIO
MHOPMaLMIO B PErMCTPALMOHHBIN JIMCTOK (K MPUMEpPY, B OTEJIE)




[lpenoaaBaTenn




Kypc Ha 2 MecAaua

= 1 Hepena (17-23 ceHTAGpPA)
= 2 HepenAa (24-30 ceHTALOpA)
= 3 Hepena (1-7 oKTa6pA)

= 4 HepenAa (8-14 okTabpA)

= 5 Hepena (15-21 oKTaA6pA)
= 6 Hepena (22-28 oKTabpA)
= 7 HepenAa (29-4 HoAGpA)

= 8 Hepena (5-11 HOAGPA)

= 9 Hepena (12-18 HoA6pA)




[‘pynna A

MpenopaBaTtenb: [NocTtepHAK KceHunAa.

MecTo npoBegeHuAa: JlepmoHtoBcKaa 11 (Otpen
no gesiaM MoOJ1I04eXN)

Bpema: BropHuK 1 Yeteepr B 18:00 (McKnovyeHUe
5 OKTAGpPA - NATHMUA)




[‘pynna A

= 1) Hukuta borgaHosmy
- 2) Enena PoanoHoBa
- 3) Mepu KobansH

~ 4) Hapgexaa ['yaeHKo

- 5) AaHumn WnwmH

)

)

)

)

)

= 6) KoHcTaHTMH KobueB

~ /) [Aapba JleBuHa

- 8) TuMyp bekepos

- 9) EnnsaBeTta Mory4yeBa
0

= 10) Annna A3t06a
11) UpuHa BorckoBas
- 12) EamsaBeta KpemMHeBa

- 13) lOpun CaBYEHKO

. 1A\ Maiinim AMiAanaiiiviAun



[‘pynna B

MecTto npoBegeHusa: NyébnmnyHaa 6MbaMOTEKA, 3a
MHOCTPAHHOMU JIMTepaTypbl (Cpa3y crnpasa M eLye
npasee).

Bpema: cpepa 1 natHuua B 18:00




['pynna B

- 1) AMn1Tprn Hu3onmH
- 2) UnoHa Nanen
~ 3) BepoHuKa lNocTepHsaK
~ 4) AnekcaHgpa MHIOTOYKMHA
- 5) CemeH Pe3BaH
- 6) OMmap XapumnnaBa
~ /) AnekcaHgpa CMoMMKOBa
~ 8) BceBonogTepcknx
= 9) Onecs PyaeHko
0

) Onna CraceHko

y
— —

1) Onma Jlemeluesa
- 12) AHactacua KykaHoBa

- 13) Anekcen LbI6KH

. 1A\ Auanarraciia Haronuav



['pynna C

[lpenopgaBaTenb: /iuanaHa KapaMaHAaH

MecTo npoBegeHusa: skype/vk stream

BpeMAa: noHeaenbHUK U nATHMUA B 21:00







Online BCcTpeya

= Cy66oTta 21:30







